

Zuschläge, s. die betreffende Steuer oder Gebühr.
 Zuständigkeit, s. Heimatrecht.
 Zustellungen des Magistrates 232.
 Zwangsgenossenschaften, s. Genossenschaften,
 gewerbliche.

Zwangsverwaltungen von unbeweglichen
 Vermögen bei den k. k. Gerichten 385.
 Zwangsvollstreckungen bei den k. k. Ge-
 richten 385, 386.
 Zwillingsfinder 153, 154.

Berichtigungen.

Seite 367. Am Ende der ersten Textzeile
 soll hinter dem Worte „Landwehr“ ein Weisstrich
 stehen.

Seite 458. Im Texte zur oberen Tabelle soll
 es heißen, daß der Lehrkörper im Jahre 1902/1903

aus 32 Personen bestand. In der vorletzten Zeile
 „Ausland“ der oberen Tabelle soll die Zahl für
 das Jahr 1902/1903 nicht 12, sondern 10 lauten.

Seite 817. Im laufenden Spaltenentitel soll
 es XIX heißen statt XX.

Nachträgliche Berichtigungen zum Jahrbuche für 1901.

Seite 14. Die Zahl der ebenerdigen Häuser
 in der Summe des Jahres 1901 und in der
 Zeile II. und XX. Bezirk ist um 2 zu hoch, die
 der zweistöckigen Häuser um 2 zu niedrig an-
 gegeben.

Seite 35. Der Name der Bezirkshauptmann-
 schaft Radkersburg in Steiermark ist irrtümlich
 mit R gedruckt.

Seite 198. In der Zeile „Erekutionsamt“
 soll es in der Spalte „zusammen“ 168 lauten
 statt 160.

Seite 243. Am Schluß der 9. Anmerkung
 soll die Verweisung auf die 6. Anmerkung statt
 auf die 3. lauten.

Seite 314 und 316. Im Kopfe der Tabelle
 soll es 1⁰/₀₀ statt 1% heißen.

Seite 327. In der letzten Zeile soll es bei
 „zusammen“ lauten: (Seite 325—327).

Seite 330. In der letzten Zeile soll es bei
 „zusammen“ lauten: (Seite 328—330).

Seite 413. In der letzten Zeile soll bei den
 Worten „Dazu Vorrat“ die Anmerkung entfallen.

Seite 518. In der vorletzten und letzten Zeile
 der Tabelle soll es lauten: (2184 m., 1314 w.).

Seite 642. In der ersten Anmerkung soll die
 Verweisung auf Seite 640 lauten.

Seite 734. Zu den Worten „Zahl der Mit-
 glieder“ im Tabellenkopfe fehlt noch eine 16. An-
 merkung, die lautet: „Die Mitgliederzahlen in den
 einzelnen Monaten des Jahres 1901 sind in dem
 Monatsberichte der Statistischen Magistrats-
 abteilung für Juni 1903 mitgeteilt.“

Seite 752. Bei der Gehilfen-Krankenkasse der
 Siebmacher und Gitterstricker (laufende Zahl 60)
 fehlt die folgende Anmerkung: „Vom 1. Jänner
 bis 30. September 1901; vgl. die 2. Anmerkung
 auf Seite 738“.

Seite 759. Bei der Gehilfen-Krankenkasse der
 Siebmacher und Gitterstricker fehlt die folgende
 Anmerkung: „Kassendatum vom 30. September 1901;
 vgl. die 2. Anmerkung auf Seite 738“.

Seite 792. Die Zahlen der vorletzten Spalte
 „Übertrag auf das nächste Jahr“ sollen in der
 Zeile 10. Niederöstr. Escompte-Gesellschaft
 201.316 und in der 12. Zeile Unionbank 201.722
 lauten.

Seite 801. In der letzten Zeile der 1. Tabelle
 fehlt in der vorletzten Spalte bei der Zahl 467
 die Anmerkung 4).

Seite 881. In der oberen Tabelle sollen die
 Zahlen 160, 195, 355 in der Zeile „außerhalb
 Wiens“, statt höher oben stehen.

